

КОМБИНАТ БЛАГОУСТРОЙСТВА
отдел газетной информации

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ ЭСТОНИИ. ТАЛЛИН 16 ОКТ 1982



И СНОВА — «КАРМЕН»

Вчера в ГАТ «Эстония» состоялась премьера оперы французского композитора Жоржа Бизе «Кармен». О новой постановке рассказывает народный артист ЭССР, главный дирижер театра Эри КЛАС:

— Оперу «Кармен» любят и зрители, и театры. В первую очередь, за очень яркую, сочную и темпераментную музыку. Как это ни покажется странным, но вначале — первая постановка была осуществлена в 1874 году — это произведение не было по достоинству оценено критикой. Однако в 1876 году П. И. Чайковский, присутствовавший на одном из последних перед долгим перерывом спектаклей «Кармен» в Париже, выразил бурное восхищение оперой, назвал ее гениальной и безошибочно предсказал, что «лет через десять «Кармен» будет самой популярной оперой в мире». К сожале-

нию, ее создателю не суждено было узнать об этом.

В нашем театре это седьмая постановка бессмертного творения Бизе. Последний раз она состоялась двадцать лет назад. В то время в главных партиях дебютировали молодые певцы Урве Таутс и Хендрик Крумм. Это была их дипломная работа. Сейчас они снова выступают в этих ролях, но уже в новом качестве: Х. Крумм — народный артист СССР, У. Таутс — народная артистка ЭССР. В спектакле заняты также заслуженные артисты ЭССР Лейли Таммель, Маре Йыгева, Иво Кууск, Калью Карак и другие. Этой оперой мы выводим на сцену и

начинающих певцов. В работе над постановкой принимал активное участие молодой дирижер Юри Альпертен. Это его первая работа в оперном театре. Поскольку «Кармен» входит в золотой фонд всех ведущих театров мира, мы сможем услышать на нашей сцене интересных исполнителей главных партий, которые будут приглашены в качестве гастролеров. Постановщик оперы — заслуженный деятель искусств ЭССР Аарне Микк.

Записала
Мэри БРАШИНСКАЯ.

На снимке: сцена из
оперы «Кармен».
Фото Дмитрия ПРАНЦА.